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11 KJ1AC

1. MnowuHa a € NAOWMHOK CUMETPIl TPUKYTHUKA
ABC, ki He nexxuTb y aaHin nnowwuHi. Cepep
AaHUX TBepAXXeHb BUOEPiTb HenpaBuibHe.

(OA) (AbB) La

OE) TpukyTHUK ABC piBHOGeapeHUN
OB) TpUKYTHUK ABC Mae LueHTp cumeTpii
QF) TpukyTHUK ABC mae Bicb cuMeTpii

2. fAlka 3 cbyHKUiN 3pocTae Ha NPOMIXKY [0; %]

_2x-7
OA) f(x) = V3-x

_ X
OB) iy = 5%

OB) f(x) = V1 -x
On) fx) = (1 - x)Vx

3. AaHo ky6 ABCDA, B, C, D,. 3HaiAiTb
A,B,+ BC+ DD,

OnAc Op) BD,

Op)BD On Ac,

4. Yomy popiBHIOE KyTOBUM KoedillieHT AOTUYHOI A0
rpacika pyHKUiT y = X° - 2x y Touui 3 abcumncoro

X, =2?
Ony5  OB)-1 OB)5 On 10

5. Cepen BKazaHUX reoMeTpuUyYHUX NepeTBOpeHb
BMUOepiTb Te, BHACnNiAoK AKOro ogHa 3 ABOX
MUMOBGDKHMX NPSAMUX MOXE NepexoauTu B iHLLY.

OA) napanernbHe nepeHeceHHs
OB) noBopoT

OB) A3epkarnbHa cumeTpis
QF) roMoTeTisA

6. BkaxiTb piBHSAIHHS, sike Ma€ 6e3ni4 po3B’s3KiB.

Onay2=x OB)2 =¥
(OB) 2 =sin x On 2 =2-x

7. Ha ogHin i3 rpaHen gBOrpaHHoOro KyTa, Lo
AOpiBHIOE 45°, NO3Ha4YeHO TOUKY, fika BigaaneHa
Ha 8 cm Big pe6pa KyTa. 3HalAiTb BiacTaHb Bif
L€l TOYKM A0 ApYroi rpaHi KyTa.

(OA)8v2 cm (OB)8+v3cm
(OB) 4v3 cm On) 4v2 em

8. BkaxiTb (pyHKLit0, HAMMEHLLE 3HAYEHHA AKOI €
HanbinbWnM cepea BKaszaHUX (pyHKLIN.

OA) y= (%)|cosx|+ 5

Os)y=(”

OB) y: 3|sinx| _ 2
Or) y= 6COSX

9.Y TpurpaHHoMy KyTi ABa NMOCKi KyTU AOPiBHIOOTb
45°, a pBOrpaHHUM KyT MiXK HUMU NPAMUNA.
3HanAaiTb BENMUYNHY TPETHLOrO NIIOCKOro KyTa.

Oaogc Opy7s° (OB)60° Or) 55°

10. BKaxiTb piBHAAHHA, WO Ma€ ABa KOPEHi.
OA)27:-2-3%-27=0

(OB) V49" - 50977 +1=0

(OB)2/ =322 VT 4 1

On 3 7 +3 V" 7=6

11. BKaXiTb HEpPiBHICTb, MHOXWHOK PO3B’A3KiB AKOI
€ MHOXWUHa (-3; 1).

(OA)3-9-3*-8>0
(OB) 62 +6-3720
OBy 2+ 2" <17

On g (s <5

12. CKinbKn pgiaroHanen mae n-KyTHa npusma?
OAyn+2 OB)n-2
OB)n-3 On) nn-3)

13. Cyma kBapgpartiB giaroHanemn oyab-sikoro
napaneneninega AOpiBHIOE ...

OA) CyMi ycix noro pebep

OE) [obyTKy ycix 1roro pedep

QB) CyMi KBagparTiB ycix oro pebep
OF) cymi ky6iB ycix noro pebep

14. O64mncniTb 3HaYEeHHA BUpasy
6%/ 3 . 12 log, V747
OA)e OB)12 OB)7 Or) 21
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15. CnpocTiTb BMpas
log;2-log,3-log;4-...-log,, 9

Oayo OB) 1 OB) 10 On g2

16. iaroHanb NnpsAMOKYTHOro napaneneninega
YTBOpPIOE 3 ABOMA MOro pebpamu, Lo BUXOAATb
3 oAHiel BeplwmHK, Kyt 45° i 60°. 3HanAiTh KyT
MiX AaHolo giaroHanno i TpeTiMm pebpom, sike
BUXOAUTDb 3 Ti€i CamoOi BEPLUMNHMN.
Or) e5°

Oaysee Opyas OB)60°

17. BkaxiTb npaBUNbHY HEPIiBHICTb.
OA)log, 4 + log, % > -2

(OB)log, 3 +log, 2 < 2

OB) log; 4 +log, 3 <-2

On Iog; 3+log, 2 < -2

18. Papiyc kona, onMcaHoOro HaBKOMO TPUKYTHUKaA,
AOPIBHIOE CTOPOHI TPUKYTHUKA. 3HaNAITb KyT,
NMPOTUNIEXHUN A0 [AaHOI CTOPOHMU, SAKLLO BOHA €
HanoGiNbLIOK CTOPOHOK [AHOrO0 TPUKYTHMUKA.

Oay1o0e Op)1200 O)y135c Or) 150°

19. PO3B’AXiTb PiBHSAHHA —qglozzl(oii - ;x) =1
1
On) -3

OE) 6e3niy po3B'A3kiB

5
Os)-2

QF) Hema po3B’A3KiB

20. flkwo BCi ABOrpaHHi KyTU Npu OCHOBI Nipamiaun
AOopIiBHIOKTL B, TO NnoLa 6i4YHOI NoOBepPXHi
nipamian aopiBHIoOE ...

(OA) 2 cos 38 OB) s, - cos B
Oe) o= On s, cos'3p

21. BkaxiTb NpoMixXku cnagaHHsA pyHKUii y =

OA) (-; 0),(1; €] OB) (0; 1), (1; €]
(OB) (0; €] Qn ;1)

In x

22. lMpu sikoMy 3Ha4YeHHi a npsima x = a po3buBae

irypy, oomexxeHy rpacbikom cpyHKUiT y = %
i npamummn y = 0, x = 3, x = 12, Ha ABi piBHOBENUKi

¢irypn?
Oa10 OB)-5 (OB)6 Ono

23. 3Hangitb nnouly dirypu, oomexeHoi niHiasMun

y=x'-4x,y=x-4
(OB) 5,5 QOr) 6,5

Oay3s Ob)4s

24. 3Hangitsb iHTerpan fsin2 x dx
OA)2sinxcosx+ C

QE)%cosx+C
OB) % - 7 sin2x+ C
OF) %—%0032x+c

25. MHororpaHHUK, NOBEPXHA AKOro CKNnagaeTbCA
3 ABaHaAUATU NPaBUSIbHUX M'ATUKYTHUKIB
Ha3nBaETbCHA ...

OA) npaBunbHUA ikocaegp
OE) npaBunbHUIA OKTaeap
OB) npaBvibHUIA Jodekaeap
OF) npaBUNbHUIA rekcaenp

26. NMnowi giaroHanbLHUX NepepisiB NnpAMoro
napaneneninega, OCHOBOH SIKOro € pomo,
DOpiBHIOTL 42 cM’ i 56 cm®. 3HanaiTe nnowy
OiuHOI NnoBepxHi napaneneninena.

(OA) 100 cm? (OB) 120 cm?
(OB) 135 cm® Or) 140 cm®

27. BkaxiTb (pyHKLil0, OCHOBHUI nepioa AKOI
AOPIBHIOE TT.

OAyy=m

OB) y=cos(2x + 1)

OB) y =sin(x + m)
QOn) tg (3x+m)

28. Bkasatu pyHKLUil0, O MaE HaMMeHLWwe 3Ha4YeHHs.
OA)y =log; (x +2)

OB)y=2"+2

OB)y=2"+2

Or) 3 +7x-14

29. 3HangiTb CymMy KOpeHiB PiBHAHHS

lg x log, x=1g 2
On2s5 Op)3s  (OB)4s On 1

30. CKinbK#u LinuMx po3B’a3KiB Ma€ HEPIBHICTb
vV2x2x?

QA) XoaHoro

OB) pea

QE) OOMH
Or) tpu
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